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Spoštovani trenerji, mentorji, starši in navijači! 

 

Pošiljamo vam nekaj informacij in napotkov, da bo bivanje na FCC taboru ALPEADRIA 2010 potekalo v sproščenem 

in športnem vzdušju. 

 

Vaš prihod pričakujemo 02.08.2010 med 11.00 in 12.00 uro na osnovni šoli Cirila Kosmača v Piranu. 

 

V primeru, da še niste poravnali finančnih obveznosti za udeležbo na taboru, vas naprošamo, da to storite najkasneje 

do ponedeljka 25.07.2010.  

 

Če nas še niste opozorili na udeležence, ki so vegetarijanci ali alergiki, vas naprošamo, da to storite do srede 

28.07.2010 na e-naslov fcc.camp@gmail.com. 

 

Predvidoma bo vadba potekala po naslednjem urniku: 

Dan Pričetek vadbe Konec vadbe 
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Ne pozabite, da je prvi obrok na taboru večerja. 

 

Vadba se bo odvijala v šolski dvorani, tako da naj imajo udeleženci s seboj primerna športna oblačila in obutev ter 

zadostno količino osvežilne brezalkoholne pijače (omejene količine bodo zagotovljene tudi s strani organizatorja). 

 

Tako kot vedno, bo tudi letos tretji dan tabora potekal »zabavni dan« oziroma »fun day«. Tema dneva bo »divji 

zahod«. Predvideno je, da si udeleženci na temo »divjega zahoda« poslikajo obraza ali se oblečejo v preproste 

kostume. Seveda pa ne pozabite, da morajo biti oblačila primerna tudi za vadbo. 
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Pot do Osnovne šole Cirila Kosmača Piran. 

 

  (slika 1)                   (slika 2) 

 

Ko boste prispeli v Koper, nadaljujete pot v smeri Portoroža ter nato v smeri Piran - Beli Križ. Na drugem večjem 

križišču, ki označuje levo Piran ter desno Fieso, zavijete desno ter nato nadaljujete pot po glavni cest vse do konca. 

Prišli boste do »T križišča« (slika 2) in na desni strani boste zagledali parkirišče (P). Tu zavijete dvakrat zaporedoma 

levo ter se spustite do šole. 

 

Na vsako skupino smo pripravili tudi eno dovolilnico za parkiranje osebnega vozila na šolskem parkirišču. 

 

Tudi na letošnjem FCC taboru ALPEADRIA se bomo vključil v akcijo zbiranja plastičnih pokrovčkov. Tokrat jih bomo 

zbirali za Mio in ji na ta način pomagali do operacije, ki bi ji povrnila vid. Skupino, ki bo do zaključka tabora zbrala 

največ plastičnih pokrovčkov, bomo ob koncu tabora tudi simbolično nagradili. Več informacij o Mijini zgodbi si lahko 

preberete na http://www.zamaski-mia.si/. Ne odlašajte na jutri, začnite zbirati že danes! 

 

Za dodatne informacije smo vam na voljo na e-naslovu fcc.camp@gmail.com ali na telefonski številki 041 41 21 31. 

 

Športni pozdrav! 

 

Marko Sabol 

vodja tabora 
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